



В Северном районе пенсионерка подозревается в смертельном избиении своего супруга



Вечером 17 октября 2017 года в жилом доме по улице Центральная в селе Солалейка Северного района обнаружен труп 62-летнего местного жителя с телесными повреждениями в области головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Судебно-медицинское исследование показало, что смерть потерпевшего наступила в результате черепно-мозговой травмы головы.

В ходе неотложных следственных действий отрабатывались различные версии, в том числе причастность 82-летней супруги к совершению данного особо тяжкого преступления. С учетом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

полученных объективных и субъективных данных, обстоятельств, данных осмотра места происшествия, показаний свидетелей и иных доказательств, следствием тщательно отработывается версия о совершении преступления супругой в ходе ссоры со своим супругом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1174570/folder/1048783>